

Organizacija primarne zdravstvene zaštite u Krapinsko-zagorskoj županiji

Ljubica Jurina

Dom zdravlja Krapinsko-zagorske županije

Dom zdravlja KZZ nastao je dana 01. 04. 2003. godine ujedinjavanjem 6 domova zdravlja i to: Dom zdravlja Donja Stubica, Dom zdravlja Klanjec, Dom zdravlja Krapina, Dom zdravlja Pregrada, Dom zdravlja Zabok i Dom zdravlja Zlatar sa sjedištem u Krapini.

Zbog specifičnosti terena i zbrinjavanja velikog broja stanovnika (142.432-Popis 2001.) služba je organizirana tako da su sjedišta bivših domova zdravlja postala nosioci Ispostava sa koordinatorima liječnika, sestara, vozača i domara, a sve skupa objedinjeno je u službi u Krapini. Na taj način dobiven je uvid i koordinacija medicinsko-zdravstvenih i drugih poslova, ujedno uvažavajući teritorijalne i druge osobitosti, a u svrhu što boljeg pružanja kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite pacijentima.

U sklopu Doma zdravlja KZZ djeluje 76 timova opće medicine, 57 timova dentalne medicine, 25 specijalističkih timova i 5 biokemijskih laboratorija. Od 76 timova opće medicine 19 timova je unutar Doma zdravlja KZZ, a 57 timova je u koncesijama. Također, od tih 76 timova u njih 23 su nositelji timova specijalisti opće ili obiteljske medicine.

Na području naše županije imamo i 4 pedijatrijska tima, te 9 ginekoloških timova.

Od specijalističkih timova osim pedijatrije i ginekologije na cijelom području imamo 2 tima fizikalne medicine, 1 spec. neuropsihijatra, 1 spec. internistu, 1 spec. okulistu, 2 spec. ortodonta te 3 spec. medicine rada.

Budući da je hitna medicinska pomoć u našoj Županiji u osnivanju, do osnivanja je nosilac Dom zdravlja KZZ putem 9 punktova dežurstva na području cijele Krapinsko-zagorske županije.

Kao Dom zdravlja surađujemo i sa drugim socijalno usmjerenim ustanovama u smislu zdravstvenog prosvjećivanja i javno zdravstvenih interesa i promocije zdravlja općenito, nastojeći uvažiti socijalnu i medicinsku dimenziju zdravlja, tj. zdravlje kao cjelinu.

Osim aktivnog sudjelovanja podržavamo i rad humanitarnih, sportskih i drugih udruga koje na bilo koji način promiču zdravlje i zdrav život.

Posebno bi istaknuli ove godine 5. jubilarni Sajam zdravlja koji svake godine organiziramo u drugoj Ispostavi, pa tako i ove godine 08. 04. 2011. u Klanjcu.

Krenuli smo prije 5 godina pod sloganom ZAJEDNO PREMA ZDRAVLJU, promovirajući zdrav način života, dojenje, prevenciju kroničnih nezaraznih bolesti, ovisnosti i drugih aktualnih tema općenito, ali i za našu Županiju.

Shvativši da se samo zajedno, tj. suradnjom društvene zajednice, nas i pacijenata možemo nositi sa zdravstveno-socijalnim problemima, prepoznavati potrebno te aktivnim sudjelovanjem i odgovornošću sviju sudionika možemo odgovoriti zahtjevima 21. stoljeća na adekvatan i zadovoljavajući način.

ZAJEDNIČKOM ODGOVORNOŠĆU DO ZDRAVLJA.

Ljubica Jurina, dr. med.

Zamjenica ravnateljice Doma Zdravlja KZZ